
نگین با تحرک بالا، 
هوش تاکتیکی و سرعت 

تصمیم‌گیری‌اش تیم ایران 
را از خط میانی تا یک‌سوم 

هجومی هدایت می‌کند

iranvarzeshii

فاطمه شبان، ملی‌پوش تأثیرگذار تیم ملی 
فوتبال بانوان ایران، پس از درخشش مقابل 
بوتان و زدن دو گل، از عملکرد تیم در دو دیدار 
نخست مرحله مقدماتی جام ملت‌های آسیا 
ابراز رضایت کرد. او گفت: »در دو بازی برابر 
سنگاپور و بوتان، با زدن ۱۱ گل نشان دادیم که 

تیمی متحد و باانگیزه هستیم. حالا با تمرکز 
بالا آماده نبرد با لبنان و اردن هستیم.«

شبان از نقش مهم کادرفنی و پزشکی در 
آماده‌سازی و ریکاوری بازیکنان نیز تقدیر کرد 
و گفت: »تیم ما فقط یک تیم فوتبال نیست؛ 
ما کاروان مقاومت هستیم. برای ما پیراهن 

تیم ملی، تنها لباس نیست، بلکه عهدی برای 
جنگیدن است.«

وی تأکید کرد: »ما با روحیه‌ای تسلیم‌ناپذیر وارد 
هر بازی می‌شویم. برای تاریخ‌سازی آمده‌ایم و 
ایمان داریم می‌توانیم دل مردم ایران را شاد 

کنیم.«

شبان: ما کاروان مقاومت هستیم  روزنامه‌ ورزشی صبح ایران 
 صاحب ‌امتیاز: خبرگزاری جمهوری اسلامی

 مدیرعامل مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران: علی متقیان
 تلفن: 14 ــ88504113   نمابر: 84711173 

 لیتوگرافی و چاپ:مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران
 سازمان آگهی‌ها: 1877 - 88501300  ــ 88746583 

 امور مشترکین: 88748800  ــ  88521954 
 نشانی: تهران، خیابان خرمشهر، شماره 208 

 صندوق پستی: 15875-5388

خبر

رضایی از هدایت بانوان پرسپولیس 
کناره‌گیری کرد

شرایط فنی فراهم نشد
ــال‌ها غیبت، تیم فوتبال بانوان پرسپولیس  پس از سـ
ــیون فوتبال آسیا برای  ــته با الزام کنفدراسـ ــال گذشـ سـ
ــتن تیم بانوان، فعالیت خود را در لیگ دسته یک  داشـ
ــادی  ــیس با هدایت شـ زنان آغاز کرد. این تیم تازه‌تأسـ
ــته  ــد در اولین فصل قهرمان لیگ دسـ رضایی موفق شـ
یک شود و به لیگ برتر صعود کند. این موفقیت امیدها 
ــروع  ــپولیس بانوان را افزایش داد، اما شـ به آینده پرسـ
ــیه‌هایی بود که  فصل جدید همراه با چالش‌ها و حاشـ

در نهایت باعث استعفای رضایی شد.
سرمربی تیم بانوان پرسپولیس در گفت‌و‌گویی اعلام 
ــگاه وجود نداشت و  ــوی باشـ ــاری از سـ کرد که هیچ فشـ
تصمیمش کاملاً شخصی بوده است. اصلی‌ترین دلیل 
ــر او بود؛  ــذب بازیکنان مدنظـ ــتعفا، عدم تحقق جـ اسـ
ــیاری از بازیکنان پیشنهادی به تیم‌های دیگر رفتند  بسـ
ــت او را عملی کند. رضایی  ــت فهرسـ ــگاه نتوانسـ و باشـ
تأکید کرد که نمی‌خواهد تیمی را هدایت کند که از نظر 

فنی توان رقابت نداشته باشد.
او افزود که قرار بود تمرینات از اواخر تیرماه آغاز شود، 
ــا به دلیل کمبود بازیکن و امکانات اولیه این تصمیم  امـ
ــود. وی درباره  ــا آمادگی وارد فصل شـ ــا تیم بـ ــت تـ را گرفـ
ــتش گفت که باشگاه هنوز به استعفای  احتمال بازگشـ

او رسمیت نداده و منتظر تصمیم نهایی است.
ــات مانند زمین  ــی را کمبود امکانـ ــکل اصلـ رضایی مشـ
ــت که برنامه‌های فنی را مختل  ــب دانسـ تمرین مناسـ
ــگاه در فصل  ــبی باشـ ــت. به رغم حمایت نسـ کرده اسـ
ــته، امسال خواسته‌های فنی او در جذب بازیکن  گذشـ
ــری فراهم  ــرای مربیگـ ــرایط لازم بـ ــده و شـ ــق نشـ محقـ
ــئولانه از تیم کنار  ــت. بنابراین تصمیم گرفت مسـ نیسـ

بکشد.

 

هنوز با استعفای شادی رضایی 
موافقت نشده است

ــتعفای شادی رضایی، سرمربی تیم فوتبال  با وجود اسـ
ــپولیس، هنوز باشگاه تصمیم نهایی درباره  بانوان پرسـ
ــت. به گفته  ــاذ نکرده اسـ ــتعفا را اتخـ ــن اسـ ــرش ایـ پذیـ
ــئولان باشگاه در  ــپولیس، مسـ ــخنگوی باشگاه پرسـ سـ
حال بررسی شرایط فنی و اجرایی تیم بانوان هستند و 
ــت نیمکت این تیم ادامه  رایزنی‌ها برای تعیین سرنوشـ
دارد. شادی رضایی پس از صعود مقتدرانه پرسپولیس 
به لیگ برتر فوتبال بانوان و کسب عنوان قهرمانی لیگ 
دسته یک، به دلیل فراهم نبودن شرایط مورد نظر برای 
فصل جدید از سمت خود استعفا داده بود. با این حال، 
ــتعفا هنوز به‌صورت رسمی از سوی باشگاه تأیید  این اسـ
نشده است. یکی از تصمیمات مهم مدیریتی برای فصل 
ــهید کاظمی به تیم  ــگاه شـ جدید، واگذاری کامل ورزشـ
ــابقات رسمی است.  بانوان در ایام تمرینی و برخی مسـ
این اقدام می‌تواند گامی مثبت در جهت ارتقای سطح 
امکانات تمرینی تیم و حرفه‌ای‌سازی ساختار باشگاه در 

حوزه فوتبال بانوان باشد.

 

 آغاز اردوی تیم ملی فوتبال 
دختران زیر 20 سال

ــازی تیم ملی فوتبال دختران  نخستین اردوی آماده‌سـ
ــال ایران از صبح روز )۱۴ تیر( با هدایت نیلوفر  زیر ۲۰ سـ
ــن اردو،  ــد. در ایـ ــال آغاز شـ ــی فوتبـ ــز ملـ اردلان در مرکـ
ــالا و امیدی  ــزه‌ای بـ ــور با انگیـ ــب کشـ ــان منتخـ بازیکنـ
ــای مقدماتی قهرمانی  ــراوان برای حضور در رقابت‌هـ فـ
ــتارت زده‌اند. تیم ملی ایران  ــیا، تمرینات خود را اسـ آسـ
ــای ژاپن، مالزی  ــه مقدماتی با تیم‌هـ ــروه F مرحلـ در گـ
)میزبان( و گوام هم‌گروه است. این رقابت‌ها از ۱۱ تا ۱۹ 
ــت ۲۰۲۵( برگزار خواهد شد.  مرداد ۱۴۰۴ )۲ تا ۱۰ آگوسـ
ــتاره سابق فوتبال زنان ایران، هدایت  نیلوفر اردلان، سـ
ــات تاکتیکی و  ــده دارد و تمرینـ ــم جوان را برعهـ این تیـ
ذهنی را به طور هم‌زمان در دستور کار قرار داده است.

 برنامه بازی‌های ایران به شرح زیر است: 

 چهارشنبه ۱۵ مرداد، ایران - مالزی � ۲۰:۴۵ 

 ۱۶:۴۵  جمعه ۱۷ مرداد، ایران - گوام�

 ۱۶:۴۵  یکشنبه ۱۹ مرداد، ایران - ژاپن �

اردلان: در شرایط سخت توانستیم 
اتفاقات بزرگی رقم بزنیم

ــی فوتبال  ــازی تیم ملـ ــه اردوی آماده‌سـ ــن مرحلـ دومیـ
دختران زیر ۲۰ سال ایران از صبح دیروز به میزبانی مرکز 
ملی فوتبال آغاز شد. نیلوفر اردلان، سرمربی این تیم، 
با ابراز رضایت از شرایط اردو، تأکید کرد که شاگردانش 
برای حضوری آبرومند در رقابت‌های مقدماتی قهرمانی 

آسیا تمام توان خود را به کار خواهند بست.
ــن دومین  ــت: »ایـ ــن اردو گفـ ــت ایـ ــاره اهمیـ اردلان دربـ
اردوی ما پس از اردوی اردیبهشت‌ماه است که به لطف 
ــرایط  ــده، در شـ ــا و پیگیری‌های انجام‌شـ هماهنگی‌هـ
ــم بازیکنان را به  ــود. تلاش می‌کنیـ خوبی برگزار می‌شـ
ــرکت در مرحله مقدماتی جام  آمادگی مطلوب برای شـ
ــانیم.«  او با اشاره به سختی مسیر  ــیا برسـ ملت‌های آسـ
ــرار داریم  ــه داد: »در گروهی قـ ــروه F ادامـ ــود در گـ صعـ
ــان، به‌همراه مالزی  ــه ژاپن، قهرمان حال حاضر جهـ کـ
ــط تیم اول گروه  ــوام حضور دارند. فقـ ــان و تیم گـ میزبـ
ــیار  ــود می‌کند، بنابراین کارمان بسـ ــه مرحله بعد صعـ بـ
ــخت است.« سرمربی تیم ملی افزود: »با این حال،  سـ
همه تلاش ما و کادر فنی این است که بازیکنان را به مرز 
آمادگی مدنظرمان برسانیم. اردوی دیگری هم پیش از 
اعزام در مردادماه برگزار خواهیم کرد تا آخرین مراحل 

آماده‌سازی را پشت سر بگذاریم.«

 سه‌شنبه 24 تیر 1404   19 محرم 1447
  سال بیست و نهم  شماره 7878

در دل شور و هیجان رقابت‌های انتخابی 
جام ملت‌های آسیا  و در میان درخشش 
قابل توجه تیم ملی فوتبال زنان ایران، نامی 
بیش از هر نام دیگری خودنمایی می‌کند: 
»نگین زندی«. این بازیکن جوان، با خلاقیت 
و جسارت مثال‌زدنی‌اش، در خط حمله تیم 
ملی به رهبری مربی ارزشمند، همچون 
نگینی واقعی می‌درخشد. نگاهی به آمار 
بازی اخیر مقابل بوتان به وضوح نشان 
می‌دهد که زندی نه تنها جایگاه خود را در 
ترکیب تیم ملی تثبیت کرده، بلکه به یکی از 
 مهره‌های کلیدی و غیرقابل چشمپوشی تبدیل 

شده است.
بر اساس داده‌های آماری ارائه شده توسط 
سایت معتبر FootFem، عملکرد زندی در 
بازی‌های اخیر بسیار چشمگیر و فراتر از انتظار 

بوده است:
گویای  خوبی  به  آمار  این  گل:  پاس   ۲
فاز  در  او  بالای  دید  و  بازیسازی  قدرت 

هجومی است. توانایی او در خلق موقعیت 
یکنی  باز به  ا  ر و  ا  ، یش هم‌تیمی‌ها ی  برا
یل  تبد ت  حما حی  ا طر ر  د شمند  ز ر  ا

کرده است.
۴ شوت با ۲ ضربه در چهارچوب: این آمار 
برای دروازه  نشان‌دهنده تهدید دائمی او 
حریفان است. جسارت و تمایل او به شوتزنی، 
مدافعان حریف را همواره در حالت آماده‌باش 

قرار می‌دهد.
۵ پاس کلیدی: این پاس‌ها در اغلب موارد 
موقعیت‌های گلزنی را برای هم‌تیمی‌ها فراهم 
کرده است. دقت و هوش بالای او در ارسال 
پاس‌های کلیدی، او را به بازیکنی مؤثر در خلق 

موقعیت تبدیل کرده است.
۶ خلق موقعیت: این آمار، نگین زندی را به 
چهره‌ای بی‌بدیل در خط میانی و تهاجمی 
تیم ملی تبدیل کرده است. او با توانایی خود 
در خلق موقعیت‌های خطرناک، فشار زیادی را 

بر خط دفاعی حریف وارد می‌کند.
یک گل با ضربه‌ای دقیق: این گل نه تنها 
اوج بلوغ فنی او را به نمایش گذاشت، بلکه 
اعتماد به نفس او را نیز افزایش داد. توانایی او 
در گلزنی، او را به یک مهاجم تمام‌عیار تبدیل 

کرده است.
دقت پاس ۸۶ درصدی: برای یک بازیکن 
هجومی، این آمار ممتاز محسوب می‌شود. 

دقت بالای او در پاسکاری، نشان‌دهنده تمرکز 
و تعهد او به بازی تیمی است.

این اعداد و ارقام تنها خلاصه‌ای از عملکرد 
فوق‌العاده نگین زندی هستند. تأثیر او بر 
جریان بازی‌های تیم ملی بسیار عمیق‌تر از این 
آمارهاست. چه در نقش وینگر و چه در پست 
مهاجم دوم، او با تحرک بالا، هوش تاکتیکی و 
سرعت تصمیم‌گیری‌اش، تیم ایران را از خط 

میانی تا یک‌سوم هجومی هدایت می‌کند.
نگین زندی دیگر صرفاً یک استعداد جوان 
نیست. او در قامت ستاره‌ای ظاهر شده است 
که می‌تواند سرنوشت بازی را به تنهایی تغییر 
دهد. مربیانی که فوتبال زنان ایران را با دقت 
رصد می‌کنند، به خوبی دریافته‌اند که این 
بازیکن ۲۱ ساله، آینده‌ای روشن در سطح 
ملی و حتی بین‌المللی دارد. پتانسیل او برای 
تبدیل شدن به یک ستاره جهانی، بر کسی 

پوشیده نیست.
در تیمی که جوانگرایی در کنار تجربه به 
تعادلی منطقی رسیده است، نگین زندی 
حالا مثل انگشتری گرانبها بر دستان تیم 
ملی می‌درخشد. بازیکنی که اگر روند رشد 
و درخشش‌اش به همین منوال ادامه یابد، 
می‌تواند چهره‌ای تأثیرگذار و الهام‌بخش 
 در نسل طلایی آینده فوتبال زنان ایران 

باشد. 

زندی، نگین درخشان تیم ملی

ستاره‌ای از آینده فوتبال زنان ایران

 

در یک بازی هیجان‌انگیز و پرگل، تیم 
ملی فوتبال زنان فرانسه با یک کامبک 
تماشایی در نیمه دوم، توانست هلند را 
با نتیجه قاطع شکست دهد و به عنوان 
صدرنشین گروه D رقابت‌های یورو 
2025 راهی مرحله بعد شود. این دیدار 
برای هلند از اهمیت ویژه‌ای برخوردار 
بود، آنها نیاز داشتند با اختلاف حداقل 
سه گل پیروز شوند یا امیدوار باشند 
که ولز بتواند انگلیس را شکست دهد 
تا شانس صعود به مرحله یک‌چهارم 

نهایی را داشته باشند.
در حالی که تیم ملی انگلیس تحت 
هدایت سارینا ویگمن به پیروزی 
قاطعی دست یافته بود، هلند با نتیجه 
2-1 در نیمه اول پیش افتاد و امیدهایش 
برای صعود زنده ماند. ابتدا سندی 
تولتی در دقیقه 22 برای فرانسه گلزنی 
کرد، اما ویکتوریا پلووا گل تساوی را برای 
هلند به ثمر رساند. سپس یک گل به 
خودی فاجعه‌بار از سلما باشا، هلند را 

انداخت. پیش 
با این حال، در نیمه دوم، نمایش 
خیره‌کننده فرانسه ورق را برگرداند و 
آنها را به دیدار با آلمان در مرحله بعد 
فرستاد. دلفین کاسکارینو، ستاره این 
بازی بود و با یک پاس گل تماشایی، 
ماری‌آنتوانت کاتوتو را در موقعیت گلزنی 
قرار داد تا بازی را به تساوی بکشاند. 
سپس کاسکارینو در عرض سه دقیقه، 
دو بار دروازه هلند را باز کرد؛ ابتدا با 
یک ضربه تماشایی و قوس‌دار و سپس 

با یک شوت زمینی دقیق.
در وقت‌های تلف شده بازی، ساکینا 
کارشاوی از روی نقطه پنالتی گل دیگری 
برای فرانسه به ثمر رساند تا شکست 
هلند را سنگین‌تر کند. این کامبک 
فوق‌العاده، شروع بی‌نقص فرانسه 

در این تورنمنت را تکمیل کرد و آنها با 
سه پیروزی متوالی در مرحله گروهی، 
همچنان به کسب اولین عنوان 

قهرمانی اروپا امیدوار هستند.
برای هلند، این بازی پایانی ناامیدکننده 
برای دوران سرمربیگری آندریس یونکر 
بود. فدراسیون فوتبال هلند پیش 
از این اعلام کرده بود که قرارداد او را 
تمدید نخواهد کرد و آرجان وورینک، 
دستیار سرمربی انگلیس، جایگزین 
او خواهد شد. یونکر پس از بازی در 
پاسخ به سؤالی درباره این موضوع، به 
صراحت گفت: »من امروز نمی‌خواهم 
درباره فدراسیون فوتبال هلند صحبت 
کنم. من تمام تلاشم را کردم تا بهترین 
نتیجه ممکن را بگیرم، اما بر برخی 
از جنبه‌ها کنترل ندارم. من بر این 
مسائل تأثیر ندارم و به طور ضمنی 
درباره فدراسیون فوتبال هلند چیزی 

» . یم نمی‌گو
صعود هلند به مرحله یک‌چهارم 
نهایی همیشه کار دشواری بود و در 
نهایت آنها نتوانستند به هدف خود 
برسند، زیرا فرانسه با یک نمایش 

درجه یک در نیمه دوم به بازی 
برگشت. تیم لوران بونادی پیش از 
این با پیروزی‌های چشمگیر مقابل 
انگلیس، مدافع عنوان قهرمانی و 
ولز، توانایی‌های خود را نشان داده 
بود، اما ثابت کرد که می‌تواند در 
صورت نیاز، دنده‌های خود را بالا ببرد. 
شش دقیقه آتشین، سرنوشت بازی 
را تعیین کرد و خط حمله فرانسه در 
نهایت به هماهنگی رسید تا هلند 
را نابود کند. حتی بدون بازیکنان 
باتجربه‌ای مانند وندی رنار، اوژنی 
لو سومر و کنزا دالی -که به طور 
بحث‌برانگیزی توسط بونادی کنار 
گذاشته شده بودند- فرانسه نشان 
داد که از کیفیت کافی برای قهرمانی 
برخوردار است. آنها نه تنها صدرنشین 
گروهی شدند که به طور گسترده به 
عنوان سخت‌ترین گروه این تورنمنت 
در نظر گرفته می‌شد، بلکه این کار را 
با رکورد 100درصد پیروزی انجام دادند 
و این پتانسیل را دارند که با حضور 
آلمان، قهرمان هشت دوره، به سطح 

بالاتری برسند.

کامبک تماشایی خروس‌ها

فرانسه صدرنشین شد
پیروزی قاطع انگلیس مقابل ولز

سه‌شیرها به سمت آسان جدول رفتند

گزارش بازیگزارش بازی

گزارش یک

محمدرضا رحیم‌پور
روزنامه‌نگار

فوتبال بانوان در سال‌های اخیر به‌رغم 
تمام بی‌مهری‌ها و کم‌توجهی‌ها، پله‌پله در 
مسیر پیشرفت قرار گرفته و این مسیر، بیش 
از همه، بر دوش بازیکنان جوان و پرتلاش 
بنا شده است. در گفت‌وگویی که با یکی از 
چهره‌های جوان فصل گذشته تیم آوا تهران 
داشتیم، درباره تجربیات تلخ و شیرین بازی 
در لیگ برتر فوتبال بانوان، امید به آینده، 
چالش‌های حرفه‌ای‌گری در فوتبال زنان 
و البته رؤیای بازی در استقلال صحبت 
کردیم؛ گفت‌وگویی صمیمی و بی‌واسطه 
که بخشی از واقعیت‌های این مسیر دشوار 

را بازگو می‌کند.

در ابتدا می‌خواهیم در مورد وضعیت 
شما برای فصل آینده سؤال کنیم. فصل 
گذشته در تیم آوا تهران حضور داشتید. 

برنامه‌تان برای فصل جدید چیست؟
بله، فصل قبل در خدمت تیم آوا تهران بودم. در 
حال حاضر چند پیشنهاد از تیم‌های مختلف دارم 
که در حال بررسی آنها هستم. هنوز تصمیم قطعی 
نگرفته‌ام و تمام جوانب را در نظر خواهم گرفت تا 

بهترین انتخاب را برای فصل آینده داشته باشم.
تیم آوا تهران در فصل گذشته با وجود 

اختلاف امتیاز زیاد با سایر مدعیان، 
عملکرد قابل قبولی از خود به نمایش 

گذاشت. نظر شما در این مورد چیست؟
بله، درست است. ما در تیم آوا تهران بازیکنان 
جوانی داشتیم که تجربه کمتری نسبت به سایر 
تیم‌ها داشتند. با این حال، فکر می‌کنم عملکرد کلی 
تیم خوب بود و توانستیم بازی‌های قابل قبولی ارائه 

دهیم. تاش و همدلی بازیکنان و کادرفنی باعث 
شد تا بتوانیم تا حدی این کمبود تجربه را جبران 

کنیم.
به عنوان یک بازیکن حرفه‌ای فوتبال 

بانوان، چه سختی‌ها و چالش‌هایی را در 
این مسیر تجربه کرده‌اید؟

متأسفانه فوتبال بانوان نسبت به فوتبال آقایان با 
سختی‌های بیشتری روبه‌رو است. ما از امکانات 
کمتری برخوردار هستیم و مبلغ قراردادهای ما 
حتی به نصف آقایان هم نمی‌رسد. متأسفانه توجه 
کمتری نیز به فوتبال بانوان می‌شود و این موضوع 
انگیزه بازیکنان را تحت‌تأثیر قرار می‌دهد. امیدوارم 
با تلاش و پیگیری مسئولین، شرایط بهتری برای 

فوتبال بانوان فراهم شود.
حضور تیم‌های پرسپولیس و استقلال 

در حوزه بانوان را چگونه ارزیابی 
می‌کنید؟

به نظر من حضور این تیم‌های پرطرفدار می‌تواند 
توجه بیشتری را به فوتبال بانوان جلب کند و باعث 
رشد و توسعه آن شود. حضور این تیم‌ها باعث 
می‌شود تا اسپانسرها و رسانه‌ها نیز توجه بیشتری 
به فوتبال بانوان داشته باشند و این موضوع می‌تواند 
تأثیر مثبتی بر روی سطح کیفی و کمی فوتبال بانوان 

داشته باشد.
آیا خودتان به این تیم‌ها علاقه دارید؟

من از کودکی طرفدار استقلال بوده‌ام و دوست دارم 
اگر این تیم در لیگ برتر بانوان حضور پیدا کند، برای 
این تیم بازی کنم. بازی کردن در استقلال برای من 

افتخار بزرگی خواهد بود.
بازی‌های تیم ملی را دنبال می‌کنید؟

بله، بازی‌های تیم ملی را دنبال می‌کنم و خوشبختانه 
تیم خوبی داریم و بازی‌های خوبی ارائه می‌دهیم. 
برای تیم ملی آرزوی موفقیت دارم و امیدوارم در 

مسابقات پیش رو بهترین نتایج را کسب کند.

چند پیشنهاد دارم ولی هنوز تصمیم نگرفته‌ام

شاکری: آرزوی بازی در استقلال را دارم

نقل قول

انگلیس با یک پیروزی قاطع مقابل 
ولز به مرحله یک‌چهارم نهایی یورو 
2025 راه یافت. این برد، خروج ولز از 
این رقابت‌ها را پس از سه شکست 

متوالی تأیید کرد.
که  یگمن  و ینا  ر سا ن  ا د گر شا
می‌دانستند پیروزی در این مسابقه، 
جایگاه آنها را در جمع هشت تیم برتر 
قطعی می‌کند، از همان دقیقه اول در 
ورزشگاه سنت گالن نشان دادند که 

شایسته این جایگاه هستند.
جورجیا استنوی، هافبک سه‌شیر‌ها، 
پس از اینکه VAR برخورد کری جونز 
را در داخل محوطه جریمه  او  با 
تشخیص داد، از روی نقطه پنالتی 
گل اول بازی را وارد دروازه حریف کرد.
الاهه تون، هافبک منچستریونایتد، 
کمی بعد با شلیک توپ برگشتی 
به سقف دروازه، به جمع گلزنان 
پیوست. او همچنین در یک نمایش 
بی‌رحمانه در نیمه اول، زمینه‌ساز 
گل‌های لورن همپ و آلسیا روسو شد.
در حالی که شدت حمات انگلیس 
بث  یافت،  کاهش  دوم  نیمه  در 
مید، بازیکن تعویضی، باز هم تأثیر 
خود را گذاشت و با عبور از جوزفین 
گرین در محوطه جریمه، گل پنجم 
بیور  رساند.  ثمر  به  را  انگلیس 
جونز، مهاجم چلسی نیز به جمع 
گلزنان اضافه شد و کمی قبل از 
 سوت پایان بازی، گل ششم را به ثمر 

رساند.
با این حال، ولز نیز موفق شد یک 
گل به ثمر برساند. هانا کین با یک 
شلیک محکم، توپ را از دستان هانا 
همپتون، دروازه‌بان انگلیس عبور داد 
و باعث شادی فراوان هواداران حاضر 

در ورزشگاه شد.

برتری انگلیس در طول بازی مشهود 
بود و ولز که در اولین تورنمنت 
بزرگ خود شرکت می‌کرد، با سطح 
بی‌رحمانه نخبگان اروپا روبه‌رو شد.
این یک شب سخت برای شاگردان 
ریان ویلکینسون در تیم ملی ولز بود. 
آنها هر سه بازی مرحله گروهی خود 
را مقابل فرانسه، هلند و انگلیس با 
شکست پشت‌سر گذاشتند و تنها دو 
گل به ثمر رساندند و 13 گل دریافت 

کردند.
انگلیس پس از عملکرد چشمگیر 
مقابل هلند و قرار گرفتن در یک 
پس  پا  گروه،  قوی در  موقعیت 

. نکشید
آنها از تلاش‌های اولیه ولز برای کند 
کردن بازی دچار مشکل نشدند و با 
خلاقیت و استعداد خود توانستند از 
یک خط دفاعی شکننده عبور کنند.

ن  همچنا وه  گر ر  د نها  آ یگاه  جا
 D تحت‌تأثیر نتیجه بازی دیگر گروه
بین هلند و فرانسه بود. برنده آن 
مسابقه، در مرحله یک‌چهارم نهایی 
با آلمان، فینالیست 2022، روبه‌رو 

می‌شد و به نیمه سخت‌تر جدول 
راه می‌یافت.

اما انگلیس به خود اجازه نداد به 
احتمال عدم صدرنشینی فکر کند و با 
همان اعتماد به نفس و توانایی بازی 
کرد که به آنها کمک کرده بود تا به 

دو فینال بزرگ پیاپی برسند.
این یک کمپین مرحله گروهی هموار 
برای انگلیس نبوده است. آنها مجبور 
شدند پس از شکست سنگین در بازی 
افتتاحیه مقابل فرانسه، به عقب 
برگردند اما به نظر می‌رسد در آستانه 
شروع مرحله حذفی، در وضعیت 

خوبی قرار دارند.
هواداران ولز در اولین تورنمنت 
بزرگ خود، خیابان‌های سنت گالن 
و لوسرن را تسخیر کردند و سرود 
ملی خود را با افتخار برای آخرین‌بار 

مقابل انگلیس خواندند.
این یک آزمایش نهایی برای شاگردان 
ویلکینسون بود و تجربه رقابت با 
بهترین‌های اروپا می‌تواند به توسعه 
فوتبال زنان ولز در بازگشت به خانه 

. کند کمک 


